JInarnocTuveckasi padora ajs ydyammuxcsa 10 kiaccos

MATEMATHYECKAS T'PAMOTHOCTD

NHCTPYKIUA nia YHAIIUXCA

Pabora coctout u3 10 3aganuii, Kak10€ 3aJaHUE OMTUCHIBAET OJIHY CUTYAIIUIO.
BOMPOCOB, HAa KOTOPBIE BaM HEOOXOANMO OyIeT JaTh OTBET.

Ha Brimonnenue pa6otsl oTBoauTcs 1 yac (60 MUHYT).

BaumarenbHO unTaliTe OMucaHue CUTYyalllu, BUUTHIBAUTECH B YCIIOBUE.

OOpaiaiite BHUMaHKUE HA TO, B Kakoi (hopme TpedyeTrcs 1aTh OTBET.

[Ipu oTBETE Ha BOMPOC ¢ KPATKUM OTBETOM 3aMKCHIBANTE OTBET B CIICIIHMATBHO
OTBEJICHHOM MecTe nociie ciaoBa «OTBETY.

B pabore nocnennee 3ananue TpeOyeT HE TOJIBKO AaTh OTBET, HO U 3aMHUCATh
000CHOBaHUE, MPUBECTH pellieHre. B 3Tom ciydae 3anucaHo: «3anuiliuTe OTBET U
IPUBEINTE COOTBETCTBYIOINIEE 0O0CHOBAHNEY, YKa3aHO MECTO JIJIsl OTBETA U TSI
BaIlIErO PEUICHUSI.

3amaHus BBINOJHIAMTE MOCIEN0BaTeNbHO. Ecny He ynaérces cpasy HAMTH OTBET
Ha MTOCTABJICHHBIN BOMPOC, MPOIMYCTUTE €r0 U MEPEXOAUTE K CIAEAYIOLIEMY.

Ecnu octanercst BpeMsi, Bbl CMOXETE BEPHYTHCS K TTPOMYIIICHHBIM 3aJaHUSIM.

U He 3a0bIBaiiTe Aenarh MPOBEPKY MOITYUYEHHOTO OTBETA.

Kenaem ycnexa!

Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IIepBruHBIii 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
Oain

MakcumanbHbIi nepBUYHBINA Oamt — 11.

[IIxana nepeBoia MEpBUYHBIX OAJIOB B OIICHKY:

Ne 3amanug «5» «“» 3» «2»

[TepBuunsrii | 9-11 7-8 4-6 0-3
Oann




2 BapuaHT
1. PemonT kBapTupsbl. CeMbs [1eTpoBBIX 111 peMOHTA B KBapTUpe Kynuia 16
pyinoHa 0060eB. CKOJIBKO Mayek 000HHOTro Kiiesl Hy’KHO KYIHTb, €CJIM OJJHA MTa4Ka
KJIesl paccyuTaHa Ha 6 pyJI0HOB?
OTBET:
2. Cryaust MCKycCTB. B CTynHIO 0 CLIEHUYECKOMY HCKYCCTBY 3alIMCAIUCh

JIEBATUKIACCHUKH, JECATUKIACCHUKHA U OAUHHAAIIATUKIACCHUKH. UX KOJIMYECTBa
HaxXoadaTCs B oTHOMEHHH 3:4:9 cooTBeTcTBEHHO. CKOJIBKO BCETO IMIKOJIHLHUKOB
3alMCcanioCh B CTYAUIO IO CHEHUYECKOMY MCKYCCTBY, €CIIM CPEIN HUX 8
JIECSATUKIIACCHUKOB?

OTBET:

3. CrexonbHas ¢adpuka. abpuka BbimyckaeT 3epkana. B cpennem Ha 145
KaueCTBEHHBIX 3€pKajl MPUXOAUTCA 9 3epKasl co CKphIThIMU Aedekramu. Halimute
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO KYIUIEHHOE 3€pPKAJI0 OKaXXETCS KaueCTBEHHBIM. Pe3ynbprar
OKPYIJIUTE JI0 COTBIX.

OTBET:

4. Iloe3nka. Paccrostnue ot Skyrcka no Angana 532 kM, HeypryH 3anpaBui B

r. SAxyrcke 50 murpoB mo 57,8 pybneit 3a TUTp, HA OOPATHOM ITyTH OH 3alpPaBUII B
Annane 50 mutpoB mo 52,2 pyOna. Ckonmpko pyoOneit cokoHomuin HpypryH Ha
oOparHoM myTH? OTBET 3alIMIIUTE B PyOIIsX.

OTBET:

3. Pacyer 3j1eKTpOIHepPruu. 1 KBT. Yac AJIEKTPOIHEPTUHM CTOUT 5 pyOneit 7

KJIITIeeK B JHEBHOE BpeMs U 3 pyOns 42 xomeiiku B HOuHOe Bpems. Caxas
NOJCYMTANIA, YTO B JHEBHOE BpEMs OBLIO M3pPACXOI0BAaHO 72 KBT.Hac, B HOYHOE
Bpemsi 18 kBr.yac. Ckonmpko pyOnedt ormarur Caxas 3a HCIOJIB30BAHHYIO
ANEKTpo3Hepruto. OTBET 3aUIIUTE B pyOsIsX.

OTBET:

6. I'papux pyHkun. Ha pPUCYHKE U300paKEH rpadux
dbynkiuu f(x)=kx+b. Haitnure f(5).

OTBET:




7. IMokpacka Oaka. 13 xectu chaenan Oak 0e3 kpwimku. OH umeeT Gopmy
NpsIMOYTOJILHOTO Tapauienenuneaa JuHoi 80 cm, mupuHoit 40 cM u BeicoToi 60
cM. bak Hamo mokpacuTh CHapyku U U3HyTpu. Kakyto miomnaap Hajo MOKPacCUTh?
OTBeT 3anmuImTe B KBAAPATHBIX METPaXx.

OTBET:

8. Kypcsol BanoT. AHHa niepesi Noe3Koi Ha CTaxupoBKy B Typuuio oOmMeHsia

pyOnu Ha Typeukue nupbl 1o kypey 1 ympa = 3,31 pyOms. Ilocie craxxupoBku
npuexaiga u oOHapykuia, 4to octaioch 520 mup. OHa MOMEHsIa X, HO yXKe T0
HOBOMY Kypcy 1 mupa = 3,12 py6neit. Ckonbko py0seit oHa MmoTepsiyia Mocje 3TOTo
oOMeHa 0 CPaBHEHUIO C MPEIbLAyIIIM 0OMeHOM? OTBET 3aMUIIUTE B PyOIIsX.
OTBET:

9. IoxBanbHas rpamora. B Tabnuiie 1aHbl pe3ynbTaThl OJIUMIKA 110 GUBHKE U
MateMatuke B 10 «A» kiacce.

Homep bann nmo bann nmo
y4eHHUKa buznke MaTeMaTHKe
201 58 83
202 76 50
203 67 75
204 48 80
205 82 68
206 58 62
207 65 60
208 90 65
209 82 72
210 71 80
211 72 78
212 64 82
213 48 68
214 88 60
215 58 70

[ToxBanbHbBIE TPAMOTHI JAIOT TEM HIKOJIbHUKAM, Y KOTO CYMMapHBIM Oall 1Mo
IByM onuMmmnuanam Oonbiie 140 win xoTs Obl MO OJHOMY MpEeIMETy HaOpaHO He
Menblie 80 6atoB. CkoJibKo 4YesoBeK 13 10 «A» moiaydar moxBajabHbIE TPAMOTHI?

OTBET:




10. DHeprus 3aps:KeHHOro0 KoHAeHcaTtopa. Kak u . 3
arobasi  cucTeMa  3apsUKEHHBIX — TeJl, KOHAEHCATop
oOnamaer  sHeprueil.  BbUHMCIUTE  3HEPrUIO ®
3apsKEHHOTO MJIOCKOTO KOHJEHCaTopa C
OJTHOPOJIHBIM TIOJIEM BHYTPH HEro HECHOoXHO. J[Jis
TOTO  4YTOOBI  3apAIUTh  KOHJIEHCATOp, HYXKHO

+0

o1

COBEPILUTH padOTy MO Pa3AEICHUIO MOJIOKUTEIbHBIX 51

oTpULATENbHBIX 3apsaoB. CornacHO 3aKOHY COXpaHEHUsI PHEpruu 3Ta paborta
u

paBHa SHEPrUM KOHAEHcaropa W BblUUCHseTCs 1o dopmyine W = qT, e q —

3apsia Ha ofHOU OOKjaake koHaeHcaropa (B Ki), a U — pa3HOCTh MOTEHITMAIOB Ha
oOknaakax KoHjaeHcatopa (B B). B ToM, 4To 3apsokeHHBIM KOHJIEHCATOp C

émkocThio C = % (B @) obmamaer sHEprueil, MOXKHO yOEIUTHCA, €CIIH Pa3psSAUTh

€ro uepe3 leMb, COACPKAILIYI0 JIAMITy HaKaJlUBaHUS, PpACCUUTAHHYIO Ha

HaMpsDKEHWE B HECKOJbKO BOJLT (puc.). Ilpu paspsiake KoHaeHcaTopa Jamia

BCIIBIXMBAET. JHEPI'Usl KOHAEHCATOPA MPEBPAILAETCS B TEIJIO U SHEPTUIO CBETA.
Ucnonw3yss naHHble TEKCTa, HAWIWTE OHHEPrUi0 KoHjeHcaropa (B JIx)

EMKOCTBIO 10_4CD, €ClIi Pa3HOCTh MMOTEHIHUAJIIOB Ha OOKIaJKax KOHJEHcaTropa
paBHa 8 B.
3anuimuTe OTBET U MPUBEIUTE COOTBETCTBYIOIIEE 00OCHOBAHHE
OTBET:
OBOCHOBAHHUE (PEIIEHUE):




OTBETGI:

1 3
2 32

3 0,94
4 280
5 426,6
6 14
7 3,52
8 98,8
9 10
10 0,0032

Cucrema onenuBanud 10 3agaum:

baja ConepkaHue KpuTepust
2 Jan BepHbii otBeT: 0, 0032 k. [IpuBeneHo BepHOE peLICHHUE.
Bo3MmoxHbIE BapUaHThI PEILICHHUS:
Bapuanm I pewenus:
—4
N3 dopmynel C = %BLIpaSI/ITB q=CU=10 -8 =0,0008 K.
_ qU _ 000088 _
Hoxncrasuts nanusie B popmyny W = —— = —— = 0,0032 .
Bapuanum 2 pewenus:
N3 dopmynel C = _qu_ BbIpa3uth q = C-U=>
2 -4 2
_ CeU” _ 10 e8° _ 32 _
W=——=——= o 0,00321x.
1 Jloruka pemenus BepHa. JlonmyiieHa oJiHa BEIYHUCIUTEIbHAs ONTHOKA.
0 JIpyrue BapuaHThl WJIH OTBET OTCYTCTBYET




